

爱心飞扬 邮储相伴

邮储银行周口市分行开展“走社区、近万家”活动

□记者 任富强 通讯员 楚卫华

本报讯 6月16日至17日,邮储银行周口市分行在市内多个社区分别举行“温暖义诊”及“童真幼儿绘画”活动。

活动期间,邮储银行周口市分行邀请周口协和骨科医院著名内科和康复科专家前

来义诊,免费为社区中老年居民提供测量血压、心肺听诊及专家问诊等服务。在“童真幼儿绘画”活动中,邮储银行周口市分行举行了儿童才艺大比拼等活动,凡是积极参与者即有礼品赠送,并将优秀作品参与评奖,设立了一等奖、二等奖和三等奖,提高了儿童参与绘画的兴趣,深受儿童喜爱,并得到了

家长的认可。

此类活动只是邮储银行周口市分行“走社区、近万家”活动的一个缩影。该行以“服务‘三农’、服务社区、服务中小企业”为战略定位,主动践行社会责任,把志愿服务、金融知识宣传与业务发展有机结合,打造了“三位一体”的金融服务新路径。该行针对不同

客群,开展形式多样的活动,旨在通过多彩纷呈的活动吸引客户,进行金融知识普及,践行社会责任。据悉,该行已将此活动在全市范围内铺开,努力为社区居民提供优质的金融和生活服务。

宋河酒珍藏着我们的友谊



□郑建峰

2006年春天,我忽然接到一位同窗同桌十多年的同学打来的电话,远在深圳打工的他说最近这两天来看我,多年未见,他说挺想我的。记得同桌时,我俩或多或少发生过不少摩擦,最后终于摩擦出情同手足、心同意合的友谊火花,我们好得像一个人似的。大学毕业后,他说要去南方闯荡一下。记得我送他时,我俩在一家小酒馆差点把我带的两瓶宋河粮液喝光,我们都喝得

一醉方休。

参加工作后,我俩各忙各的,联系也不少,但是见面交流的机会甚少。这次,他打电话说要回来叙叙旧情,他说来时会带两瓶好酒让我尝尝。一听说他要带好酒,我妻子立刻就说:“我听你经常提到他,你俩这么铁的感情,那得好好叙叙呀!那就在家里宴请吧,我给你们做两个拿手的好菜,把你收藏的宋河好酒也拿出来亮亮相,让你的挚友好好尝尝。”我接着说:“我那好同学在南方混出大成绩了,现在一家公司做老板,

他说会带好酒来。”我妻子马上说:“肯定是茅台、五粮液、剑南春之类的吧。”

好同学如约而至,我俩见面拥抱后激动得差点掉下眼泪。他深切地对我说,我俩那次分别后,他非常想念我。每当想我时,他都会喝点宋河酒,他知道我出生在宋河镇,毕业后又一直在宋河酒业公司工作,所以,喝点宋河酒也是对我们情谊的思念。他说:“你看,我给你带的啥酒。”我一看是宋河粮液,就说:“你怎么还带宋河酒呀?”这时,他说,有一次他出差,在一家商店里看到货架上摆放的宋河粮液,于是就毫不犹豫地买了两瓶。这两瓶酒可是1979年获得“河南名酒”、又有“中州茅台”之称的白袍宋河粮液呀!他一直没舍得喝这两瓶酒,回来时不知带什么礼物好,就把他珍藏的这两瓶宋河粮液带来了。他带宋河粮液,一是表达对我的想念;二是表达对我从事工作的支持;三是表达老子故里酿造的中国名酒——宋河粮液的厚重。我接过这两瓶宋河粮液,心里感到沉甸甸的,真心感谢我的挚友对宋河酒一往情深的关爱。我们的友谊就像宋河粮液一样源远流长!我俩喝了其中一瓶宋河粮液,余下那一瓶宋河粮液,我一直没舍得喝,因为那瓶宋河粮液珍藏着我们的友谊!

2016年12月26日,在河南省收藏家



协会、河南省省酒业协会、大河报大河酒坊、宋河酒业公司联合举办的“宋河老酒征集活动”中,我参赛的那瓶1979年获得“河南名酒”的白袍宋河粮液,经过几轮专家评选,在众多参赛的宋河酒中脱颖而出,那瓶白袍宋河粮液荣幸地被评为宋河老酒中“三王”之一的“价值王”。这种荣誉的获得,我认为应该属于我的挚友,属于像我挚友那样一直关心爱护支持宋河酒的同仁们。愿大家多喝宋河好酒,多收藏宋河老酒,愿宋河酒业公司的明天像我与挚友的情谊那样更加美好!

“我与宋河酒的故事”征文优秀作品选登

欢迎在《经济周刊》刊登广告

深度解读经济周口 新知新锐服务民众

《周口晚报·经济周刊》是周口主流媒体中最权威、最详实、最全面的报道本土经济现象的专业类周刊。周刊由要闻、金融/理财、健康/教育、旅游/IT四个版面构成。周刊刊登的新闻公信力强、影响面广,内容涉及教育、卫生、金融、保险、旅游、餐饮、酒水、工业、交通、企业等行业领域。

欢迎提供新闻线索: zkwbjjb@163.com

欢迎刊登广告: 8599376

